燃烧自己 照亮学生

记白城医学高等专科学校基础医学部教师王燕嬉

●陈宝林

多年来默默奉献, 甘为人梯, 始终坚守 在教学一线; 多次代表学校参加各种竞赛; 热衷公益活动, 常年资助贫困学生; 教学和 科研工作表现突出,在课堂上燃烧自己、照 亮学生, 在教学中感受温暖、品味幸福。

这是白城医学高等专科学校基础医学部 教师王燕嬉在2018年教师节被评为优秀师 德标兵时的颁奖词,更是她20多年工作的 写照。王燕嬉1996年毕业于吉林大学病理 学及病理生理学专业,2006年加入中国共 产党,2012年晋升为副教授,并获病理学 与病理生理学硕士学位, 兼任吉林省病理生 理学学会会员, 具有高等学校双师素质。她 是基础医学部病理教研室的一名普通老师, 更是学生眼中的良师益友。她一路走来,身 后留下的一串串坚实脚印,写满了勤奋、谦 逊、严谨、求实, 她用实际行动完美地展现 了一名高校教师的优秀品质。

王燕嬉主要从事《病理学与病理生理 学》《口腔病理学》等专业的理论和实践教 学任务。为了配合系部教学工作,又主动承 担了《组织胚胎学》《人体解剖学》第二学

验、出差,女儿正读高中,还有年迈的父母 和远在河北的公婆, 家庭重担基本上都压在 她一人身上。虽然有时身心疲惫, 但一想到 学生渴望求知的目光就毅然决然克服生活中 的种种困难,一路坚持了下来。为了讲好第 二学科课程,她在课余时间认真研读教材, 利用网络资源听各大名校的名师讲座,还经 常听其他老师的讲课,不断提高自己。课堂 上充分利用主题讨论、布置思维导图和作业 等形式丰富教学内容,激发学生学习兴趣, 入上一级高校的临床医学系,现已毕业参加 并根据自己的理解设计特色教案, 把病例分 析、练习题、拓展提高等内容添加到教案 阳,父亲患有尿毒症,靠母亲打工维持生 中,图文并茂,形象生动,受到了系部领导活,家中经济困难,王阳心里负担很重。王的赞歌。 和老师的一致好评。

多年来, 王燕嬉始终以一名优秀教师的 标准严格要求自己,并根据专业特点科学地 选择教学模式,及时吸收相关学科的最前沿 成果。针对学校的要求和部署,积极参与课 堂形态转变,大胆创新机能实验开设了肺水 肿、呼吸衰竭、心力衰竭等动物实验, 有效 提高了学生实践操作能力。努力开展科研立

科的课程。她的爱人是名现役军人,常年试项,针对临床专业进行课程整合,积极参加全 国和省多项专业培训,全面提高综合素质。根 据教学实践和科研经验发表专业论文32篇, 其中:国家级14篇、核心级期刊3篇,主持参 与吉林省教育厅科学技术研究项目7项。

> 关心学生成长, 热衷公益活动。妇幼专 业学生付丽, 家庭生活困难, 王燕嬉了解情 况后,一直资助付丽的生活费用,并把付丽 介绍到按摩学校免费学习足疗按摩。在她的 爱心呵护下, 付丽毕业后参加专升本考试升 工作。2015级"3+2"检验专业学生王

燕嬉了解情况后,从思想上开导王阳,帮助 解决具体困难,鼓励他好好读书,经过努 力, 王阳已进入上一级学校继续学习。在教 学中认真讲课、及时解决学生思想和心理健 康等方面问题,培养学生自主学习好习惯; 日常生活中,经常与学生谈心,帮助解决实 际困难……王燕嬉倾心关注学生的成长。

从2017年开始,她组织并加入蓝色天 使志愿服务队,并积极参加白城市爱心社组 织的公益白城"阳光周末·志愿同行"系列 活动,到各福利院慰问孤寡老人、做义工 等。在福利院,她细致地帮助打扫室内外卫 生,耐心询问老人们的身体状况,细心为他 们做检查, 叮咐他们注重日常保健, 并为老 人带去水果和常用药品等……怀着一颗爱 心, 感恩社会、回报社会, 弘扬中华民族传 统美德的王燕嬉, 为学生树立了榜样, 在奉 献中享受快乐。她多次参加无偿献血,主动 采集造血干细胞血样,成为中华骨髓库造血 干细胞捐献志愿者。

"奉献不言苦,追求无止境", 王燕嬉 以一种积极乐观的情怀、不屈不挠的意志、 精益求精的态度、忘我奉献的行动, 保持了 一名共产党员的本色, 谱写了一名高校教师

培育和践行社会主义核心价值观

白城市医院健康管理中心 用心体检 真诚服务

本报讯(记者张殿文文/摄)白城市医院健康管理中心坚持"以客户为中心"的服务理 念,贯彻健康管理指导思想,开展优质服务,使体检服务进一步完善。目前,该中心已具备内 科、妇科、眼科、耳鼻喉科、彩超等多种疾病的检测,体检人员满意度越来越高。前不久,该 中心通过了中国健康促进基金会和中华医学会健康管理学分会的严格形式审查、现场考察、专 家评审和网上公示,被评为全省健康管理示范基地。

图①微笑服务,温暖人心。 图②帮助老人,细致入微。 图③采集血样,一丝不苟。





3个月狂收近3.8亿元!

境外注册境内发展代理迅速扩张……警惕互联网赌博新动向

●新华社"新华视点"记者 孙亮全 胡靖国

3个月内赌博网站账户疯狂收入3.8亿元! 各级代理涉 及河北、山西、浙江等16个省份,涉案人员300多人。

山西大同警方近期侦破一起公安部督办的大型境外网 络赌博案件。在该案中,网站代理遍布国内16个省份。警 方调查发现,犯罪团伙将窝点设在境外,专门针对境内赌 徒设置骗局。

赌博网站3个月狂收近3.8亿元

某介绍,上了一个名为印象彩票的境外赌博网站。杨某 说,这家网站设在境外,以彩票实时数据为输赢参考依 据,赔率高且玩法多。

警方查证, 印象彩票网站通过网络在线接收客户注 下注,按照输赢结果进行兑付,客户输了的钱就是网站

高某英参与的赌博项目是北京赛车。印象彩票网站接 人福利彩票中北京赛车的实时数据,在网站下注后,网页 上会播放北京赛车的实时画面, 比赛结束后开奖。玩法多 样, 压对即赢。这些项目分不同的盘口, 各个盘口赔率各

异,但都比正规售卖的福利彩票赔率要高。 大同市某煤矿临时工杨某从2016年开始成了该赌博网 站的常客, 陆续输掉几十万元。

警方调查发现,这个赌博网站的公司账户在3个月内 入账近3.8亿元。警方在福建省泉州市、浙江省杭州市、内 蒙古自治区巴彦淖尔市等地成功抓获7名犯罪嫌疑人,冻 结资金300多万元。目前,犯罪嫌疑人已经被大同市人民

检察院批捕,案件在进一步审理中。

用假身份在国外建立"据点",招募代 理人迅速扩张

警方调查发现,犯罪嫌疑人购买假身份信息"四套 件"——身份证号、银行卡、银行U盾和手机卡等,利用 虚假身份在境外建立"据点",开设服务器,专门针对境内

2017年底,50岁的山西大同市民高某英经"网友"杨 主要犯罪嫌疑人有12名,均为国内人员。包括一名主要犯 主要通过互联网第三方资金平台进行,很快就层层转移,消 罪嫌疑人和由技术、服务及财务人员组成的三个小组。

犯罪团伙通过招募代理人引诱赌徒参与, 迅速实现扩 张。他们将服务器架设好,接入福利彩票的实时数据后, 追求刺激的高某英注册账户开始尝试,很快赢了1万 便开始以高额回报为诱饵在国内发展代理和参赌人员。警 元。但从2017年冬天到2018年夏天短短半年间,高某英方调查发现,该赌博网站的各级代理涉及河北、山西、浙 江等16个省份,65个地市,涉案人员300多人。

册,对北京赛车、重庆时时彩、极速时时彩等项目进行 理账号,以发展下线代理或下线参赌客户的方式挣佣金。 6月,高某德另起炉灶,伙同他人投资几十万元搭建了新 下线代理或下线参赌客户在网站下注成功后, 杨某可得到 赌资的5%到10%作为佣金。杨某通过在QQ群里发布广告 等方式,发展了包括高某英在内的9名下线参赌人员和一 名下级代理,参赌资金达130多万元。

大同市公安局网安支队民警许富利介绍, 诈骗团伙一 般会让参赌者先赢一点尝到"甜头",等其上钩后,在后台 通过人工操作或者算法更改下注结果进行诈骗。高某英 说:"明明压的是大,开奖时眼睁睁地变成了小。

警惕互联网赌博新动向

专案组在北京、重庆等地调查发现,印象彩票网站上 所谓的各类"彩票"只是为招揽赌客、掩饰赌博行为而设

置的"幌子"。此外,警方表示,利用互联网销售彩票的行 为也是被明令禁止的。2018年8月,财政部等12个部门联 合发布公告,再次明确,坚决禁止擅自利用互联网销售彩 票行为,严厉打击以彩票名义开展的网络私彩、网络赌博 等任何形式的违法违规经营活动。

许富利等民警介绍,随着打击力度加大,服务器租赁管 理逐渐正规,国内互联网犯罪分子逐渐将网站服务器、人员 等转移到非洲、东南亚等地,在当地缴税后就成了合法生意。

由于这些犯罪嫌疑人用虚假信息注册并藏匿在国外,不 警方介绍,印象彩票网站公司地址为菲律宾马尼拉, 容易被发现真实身份实施抓捕。"印象彩票网站的资金结算 失不见。网站的网址和一些结算账号几天一换,也难以追 踪。"大同市公安局网安支队案件大队大队长王志华说。

类似赌博网站技术门槛并不高。一些犯罪嫌疑人雇佣 几名技术人员就能完成网站搭建,通过线上线下宣传后就 开始大肆牟利。犯罪嫌疑人高某德是印象彩票网站的一名 底层成员, 他在2016年4月被舅舅"带上道"后, 在印象 杨某输了几十万元之后,于2017年1月注册了一个代 彩票网站负责3万元以下的小额结算和资金转移。2018年 的赌博网站"恒发彩票"。

警方表示,网络赌博发案分散,建议各级、各部门加大协 调力度。同时,对倒卖身份信息的上游犯罪也要进行专项打击。

民警表示,按照法律规定,明知他人实施网络赌博犯罪, 而为其提供互联网接入、通讯传输、支付结算等帮助的,才构 成犯罪,但认定"主观故意"很难。他们建议,尽快出台新的司法 解释,弥补法律漏洞。同时,有关部门应严查为赌博网站提供 支付结算的第三方平台,堵住互联网犯罪的下游资金渠道。

诚信建设万里行 预防电信诈骗 构建和谐网络

市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对张会峰同 志进行任职前公示。

张会峰,男,1971年5月生,汉族,中共党员,大专学历。 曾任白城市委理论学习中心组秘书(副科), 市委宣传部理论科科 长、副部长、市精神文明建设指导委员会办公室副主任, 市政府副 秘书长, 洮北区委常委、副区长, 白城经济开发区管委会副主任、 党工委委员。现任白城市环保局副局长、党组成员(主持日常工 作)。拟任正局级领导职务。

对公示对象如有不同意见,请于2019年1月22日前以信函、 电话、短信、网上举报等方式向市委组织部干部监督室(举报中 心) 反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方 式。通信地址: 白城市文化东路1号, 邮编: 137000, 举报电 话: 0436-12380, 短信举报平台13384363382, 举报网站: http://www.jl12380.gov.cn/bc。

> 中共白城市委组织部 2019年1月15日

通榆县市场监督管理局 落实商事制度改革服务"双创"

本报讯 (张骥 杜克峰 记者汪伦) 通榆县市场监督管理局以商 事制度改革为契机, 充分发挥部门职能作用, 深化简政放权, 进一 步提高登记效率,通过"只跑一次"改革和"证照分离"降低市场 准入门槛, 优化营商环境, 持续为"大众创业、万众创新"清障搭 台,激发市场活力,营造出良好的创新创业发展环境。

在推进"双创"工作中,他们紧紧抓住七大举措,不断创新工 作机制、优化服务流程、提升服务质量、规范市场秩序, 促进了大 众创业、万众创新, 为服务县域经济社会又好又快发展提供了支持 保障。一是全面实行注册资本认缴登记制,有效减轻企业验资压 力,使投资人的资金运用更加灵活。二是全面推行"先照后证"制 度,降低市场主体筹建成本和准入门槛。据统计,目前已按"先照 后证"制度登记市场主体(企业)800余户。三是放宽住所(经营 场所)登记条件,有效解决制约小微企业、初创企业发展的场所问 题。四是同步推进工商企业有关行政审批事项改革。五是积极引 导, 开辟"绿色通道"。六是大力宣传, 推动更新就业观念, 鼓励 自主创业。七是发挥职能优势,搭建助企帮企平台,积极落实国家 产业政策和商事制度改革措施,充分发挥准人服务职能。

市戒毒所积极做好"推模"工作

本报讯(姜润 记者汪伦) 2018年8月,全省司法行政戒毒系 统建立全国统一司法行政戒毒工作基本模式部署视频会议召开之 后, 白城市强制隔离戒毒所将"推模"工作作为全年又一重点工 作,摆在重要位置,纳入重要日程,立即采取行动,积极推行建立 全国统一司法行政戒毒工作基本模式工作。

召开会议落实部署。先后召开所党委会、中层干部会、全所民 警职工大会,对"推模"工作动员部署,提高全所上下对"推模" 工作的认识,推进戒毒工作规范化建设,不断提高戒毒工作科学 化、专业化水平。

印发《推模工作实施方案》,明确"推模"工作指导思想、目 标任务、组织领导、推进步骤及相关要求,力争在2019年底率先 在省内戒毒场所中完成"推模"工作。

明确"推模"责任分工。细化"推模"分工,坚持对标对表, 挂图作战,确保每项工作都有人盯、有人管、有人促、有人抓,确 保"推模"工作中各项安排部署得到全面落实。

通榆县教育局

本报讯(方克颖)"治贫先治愚,扶贫先扶智"。自脱贫攻坚工 作开展以来,通榆县教育局在"志智双扶"各项工作稳步开展的基 础上,针对贫困学生就读问题,开展了"牵手寒门学子,助力脱贫

活动开展以来,通榆县教育系统积极响应,通榆县第一中学校设 立了助学基金,师生捐款22670元;通榆县团结学校组织师生捐款 4860元……同时,通榆县教育局还凝聚社会力量扶困助学,争取到 助学金147万余元。这些捐款为上千名贫困学生送去了阳光和温暖。

活动的开展,在资金、学业、心理上为孩子们的成长注入了力 量,帮助他们形成自信、自立、积极乐观的心态,激励他们珍惜学 习机会,将来用实际行动回报社会的关爱。



依法开展经济普查 需要全社会共同配合



国务院第四次全国经济普查领导小组办公室